

от 4 ЯНВ. 1961

Гастроли театра

«Олд Вик»

в Ленинграде

С большим интересом ждали ленинградцы гастролей артистов «шекспировского» театра «Олд Вик», которые начались 22 января на сцене Дворца культуры имени Ленсовета. Была показана трагедия Вильяма Шекспира «Макбет». В заглавной роли выступил артист Пол Роджерс, в роли леди Макбет — Барбара Джеффорд, полководца Банко — Джосс Акленд, шотландского вельможи Макдуфа — Вильям Рассел.

Перед началом представления исполнялись государственные гимны Великобритании и СССР.

Спектакль прошел с большим успехом. Английским артистам были преподнесены цветы.

«Олд Вик» даст в Ленинграде 9 спектаклей. Он покажет еще две постановки: «Святая Иоанна» Бернарда Шоу и «Как важно быть серьезным» Оскара Уайльда. Гастроли закончатся 28 января.